



रांची 06-06-2023

## इक्फाई यूनिवर्सिटी: 1 लाख पौधे लगाए जाएं



स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान, आई फाउंडेशन व हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के सहयोग से वृक्षारोपण में 150 पौधे लगाए गए। 1 साल में 1 लाख पौधे लगाने का संकल्प लिया गया।

## इक्फाई विश्वविद्यालय ने पर्यावरण दिवस के अवसर पर अभियान चलाया

नवीन मेल संवाददाता। रांची विश्व पर्यावरण दिवस के अवसर पर, इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान (आईएचएस), रांची, आई-3 फाउंडेशन, रांची और हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के सहयोग से पौधारोपण कार्यक्रम 'सह क्रान्ति: एक वृक्ष आपके नाम' का आयोजन किया। वृक्षारोपण अभियान को डॉ. रमण कुमार झा, कुलपति, इक्फाई विश्वविद्यालय, डॉ. सुहास तेतरे, अध्यक्ष, आईएचएस, डॉ. राजीव गुप्ता, संस्थापक और निदेशक, आई-3 फाउंडेशन की उपस्थिति में सफलतापूर्वक संपन्न किया गया, एवं एक साल में एक लाख पौधे लगाने का संकल्प लिया गया। हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर में सुबह 8 बजे, इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थ साइंसेज में सुबह 9 बजे और इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड कैम्पस परिसर में सुबह 10 बजे कुल 150 पौधे रोपे गए। हरमू अस्पताल के डा. सुहास तेतरे



सहित अन्य स्टाफ ने उपस्थित होकर पौधारोपण किया। डॉ. रमण कुमार झा, कुलपति, इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड, प्रो. अरविंद कुमार, कुलसचिव, विजय नारायण सिन्हा, सहायक कुलसचिव, डॉ. भगवत बारिक, सहायक डीन एवं अन्य संकाय सदस्य, कर्मचारी व छात्रगण भी इस अवसर पर उपस्थित थे और पौधारोपण कार्यक्रम में शामिल हुए। आई-3 फाउंडेशन के संस्थापक और निदेशक डॉ. राजीव गुप्ता ने भी समारोह में सक्रिय रूप से भाग लिया। आप सभी से आग्रह है कि इस मुहिम से जुड़ें।

## इक्फाई विवि ने आईएचएस और आई-3 फाउंडेशन के सहयोग किया विश्व पर्यावरण दिवस पर पौधारोपण अभियान का आयोजन

राष्ट्रीय सागर संवाददाता

रांची : विश्व पर्यावरण दिवस के अवसर पर इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान (आईएचएस), रांची, आई-3 फाउंडेशन, रांची और हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के सहयोग से वृक्षारोपण कार्यक्रम तैयार किया: एक वृक्ष आपके नाम का आयोजन किया। वृक्षारोपण अभियान को डॉ. रमण कुमार झा, कुलपति, इक्फाई विश्वविद्यालय, डॉ. सुहास तेतरे,



अध्यक्ष, आईएचएस, डॉ. राजीव गुप्ता, संस्थापक और निदेशक, आई-3 फाउंडेशन की उपस्थिति में सफलतापूर्वक संपन्न किया गया, एवं एक साल में एक लाख पौधे

लगाने का संकल्प लिया गया। हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर में सुबह 8 बजे, इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थ साइंसेज में सुबह 9 बजे और इक्फाई विश्वविद्यालय,

झारखंड कैम्पस परिसर में सुबह 10 बजे कुल 150 पौधे रोपे गए। हरमू अस्पताल के डा. सुहास तेतरे सहित अन्य स्टाफ ने उपस्थित होकर पौधारोपण किया।

डॉ. रमण कुमार झा, इक्फाई विश्वविद्यालय, प्रो. अरविंद कुमार, कुल विजय नारायण सिन्हा, कुलसचिव, डॉ. बारिक, सहायक डीन एवं संकाय सदस्य, कर्मचारी व छात्रगण भी इस अवसर पर उपस्थित थे और वृक्षारोपण कार्यक्रम में शामिल हुए। आई-3 फाउंडेशन के संस्थापक और निदेशक डॉ. राजीव गुप्ता ने भी समारोह में सक्रिय रूप से भाग लिया। आप सभी से आग्रह है कि इस मुहिम से जुड़ें।



## इक्फाई विश्वविद्यालय में मनाया गया विश्व पर्यावरण दिवस

आइएचएस व आइडी फाउंडेशन के सहयोग से किया गया कार्यक्रम विशेष संवाददाता



रांची। विश्व पर्यावरण दिवस के अवसर पर इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान (आइएचएस), रांची, आई3 फाउंडेशन, रांची और हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के सहयोग से पर्यावरण संरक्षण कार्यक्रम 'तक क्रांति- एक वृक्ष आपके नाम' का आयोजन किया। कार्यक्रम में डॉ. रमण कुमार झा, कुलपति, इक्फाई विश्वविद्यालय, डॉ. सुहास तेतारवे, अध्यक्ष, आइएचएस, डॉ. राजीव गुप्ता, सहायक कुलसचिव और निदेशक, आई3 फाउंडेशन को अतिथी के रूप में आमंत्रित किया गया। कार्यक्रम में एक मातृ-शिशु जोड़ी को लक्षित कर 150 पौधे लगाए गए। कार्यक्रम के अतिथी डॉ. अरविंद कुमार, कुलसचिव, विजय नारायण सिन्हा, सहायक कुलसचिव, डॉ. भगवत बारिक, सहायक डीन एवं अन्य संकाय सदस्य, कर्मचारी व छात्रगण भी इस अवसर पर उपस्थित थे और वृक्षारोपण कार्यक्रम में शामिल हुए। आई3 फाउंडेशन के संस्थापक और निदेशक डॉ. राजीव गुप्ता ने भी समारोह में सक्रिय रूप से भाग लिया। उन्होंने सभी से इस मुहिम से जुड़ने को अपील की।

## इक्फाई विवि



इक्फाई विवि ने तरु क्रांति : एक वृक्ष आपके नाम का आयोजन किया। कैम्पस में 150 पौधे लगाये गये, मौके पर वीसी डॉ रमण कुमार झा, डॉ सुहास तेतारवे, डॉ राजीव गुप्ता, रजिस्ट्रार प्रो अरविंद कुमार, विजय नारायण सिन्हा, डॉ भगवत बारिक आदि शामिल थे.

## फ्रीडम फाइटर

epaper : [avnpost.com/freedom-fighter](http://avnpost.com/freedom-fighter)  
E-mail : [freedomfighterranchi@gmail.com](mailto:freedomfighterranchi@gmail.com)

09

## इक्फाई विश्वविद्यालय में विश्व पर्यावरण दिवस के अवसर पर पर्यावरण संरक्षण का लिया संकल्प



रांची : विश्व पर्यावरण दिवस के अवसर पर इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान (आइएचएस), रांची, आई3 फाउंडेशन, रांची और हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के सहयोग से पर्यावरण संरक्षण कार्यक्रम 'तरु क्रांति: एक वृक्ष आपके नाम' का आयोजन किया। पौधारोपण अभियान को डॉ.रमण कुमार झा

कुलपति, इक्फाई विश्वविद्यालय, डॉ. सुहास तेतारवे, अध्यक्ष, आइएचएस, डॉ. राजीव गुप्ता, संस्थापक और निदेशक, आई3 फाउंडेशन की उपस्थिति में सफलतापूर्वक सम्पन्न किया गया। इस मौके पर एक साल में एक लाख पौधे लगाने का संकल्प लिया गया। हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर में सुबह 8 बजे, इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थ साइंसेज में सुबह 9 बजे और इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड कैम्पस परिसर में सुबह 10 बजे कुल 150 पौधे लगाये गये। हरमू अस्पताल के डॉ. सुहास तेतारवे सहित अन्य स्टाफ ने उपस्थित होकर पौधारोपण किया। डॉ. रमण कुमार झा, कुलपति, इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड, प्रो. अरविंद कुमार, कुलसचिव, विजय नारायण सिन्हा, सहायक कुलसचिव, डॉ. भगवत बारिक, सहायक डीन एवं अन्य संकाय सदस्य, कर्मचारी व छात्रगण भी इस अवसर पर उपस्थित थे और वृक्षारोपण कार्यक्रम में शामिल हुए। आई3 फाउंडेशन के संस्थापक और निदेशक डॉ. राजीव गुप्ता ने भी समारोह में सक्रिय रूप से भाग लिया। उन्होंने सभी से इस मुहिम से जुड़ने को अपील की।

## इक्फाई विश्वविद्यालय में विश्व पर्यावरण दिवस के अवसर पर पर्यावरण संरक्षण का लिया संकल्प

● आइएचएस, आइडी फाउंडेशन व हरमू अस्पताल एंड रिसर्च सेंटर के संयुक्त सौजन्य से किया गया पौधारोपण



रांची। विश्व पर्यावरण दिवस के अवसर पर इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान (आइएचएस), रांची, आई3 फाउंडेशन, रांची और हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के सहयोग से पर्यावरण संरक्षण कार्यक्रम 'तरु क्रांति- एक वृक्ष आपके नाम' का आयोजन किया। पौधारोपण अभियान को डॉ.रमण कुमार झा कुलपति, इक्फाई विश्वविद्यालय, डॉ. सुहास तेतारवे, अध्यक्ष, आइएचएस, डॉ. राजीव गुप्ता, संस्थापक और निदेशक, आई3 फाउंडेशन की उपस्थिति में

सफलतापूर्वक संपन्न किया गया। इस मौके पर एक साल में एक लाख पौधे लगाने का संकल्प लिया गया। हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर में सुबह 8 बजे, इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थ साइंसेज में सुबह 9 बजे और इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड कैम्पस परिसर में सुबह 10 बजे कुल 150 पौधे लगाए गए। हरमू अस्पताल के डॉ. सुहास तेतारवे सहित अन्य स्टाफ ने उपस्थित होकर पौधारोपण किया। डॉ. रमण कुमार झा, कुलपति, इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड, प्रो. अरविंद कुमार, कुलसचिव, विजय नारायण सिन्हा, सहायक कुलसचिव, डॉ. भगवत बारिक, सहायक डीन एवं अन्य संकाय सदस्य, कर्मचारी व छात्रगण भी इस अवसर पर उपस्थित थे और वृक्षारोपण कार्यक्रम में शामिल हुए। आई3 फाउंडेशन के संस्थापक और निदेशक डॉ. राजीव गुप्ता ने भी समारोह में सक्रिय रूप से भाग लिया। उन्होंने सभी से इस मुहिम से जुड़ने को अपील की।